«CapaToBCKHil rocy1apCTBeHHbIIi YHHBEPCHTET reHeTHKH, GHOTeXHOIOrHM 1 HHKeHepun umenn H.H. Bammonay

110 HanpasJeHHI0 NoaroToBku 19.03.04 TexHoM0rUs NPOAYKLUHM U OpraHu3auus obmecTseHHoro nutanus (GrOC BO fi‘ﬂymwﬂ‘

(Deuepa.nbuoe rocyaapcrpeHHoe Oro1KeTHOE 06p3303arenbnoe YupexaeHue BbICILIEro 06paSOBaHHﬁ

Kanennapusbiii yde6nsiii rpagux na 2023/2024 y4edubiii roa

g it Nl

HanpaBJIeHHOCTH (MPopuIIb) "TexXHOIOrHsl M OPraHU3aUUs NPEANPHATHII 0GLECTBEHHOr0 NUTaHUs" (3a0uHas gopma o0yyeHus)

i 3NeKTPOHHOM NOANNCHI0

[loKyMeHT noAnucaH npocto
MHdopmaums o Bragenble:

®NO: Conosbes [IMuTpuit AnekcaHapoBuY
LomkHocTb: pektop MIbOY BO Basunosck
[Jlata nognucanma: 04.09.2023 09:03:29

b H

7 NPOrPaMMHbIiA KNou:

YHUKanbHbI

528682d78e671e56@ab07f01fe bballl 22f#35all2

| 3aHsTH 10 YHCAHTENI0;
+ 3AHATHS 110 3HAMEHATEII0;
1 Teoperuyeckoe o0y4enne;

T IK3AMEHAUHOHHASA CeCCHS;
-+ KAHHKYJIbI;

YAJIbHUK OPraHH3aUHOHHO-METOAHYECKOr0 0T/ae/1a

Y — ydeOHasi npaKTHKa;

Il — npou3BOACTBEHHAS NPAKTHKA (B T. Y. NPEUIHILIOMHAs);
H — Hayuno-uccnenobarebekasi pabora (KOHUEHTPHPOBAHHAS);

/1 — noaroroBka K 3ALIHTE H 3a1IUHTA BbﬂlyCKHOﬁ KBadlM(‘)HKauHOHHOﬁ paﬁoTu;
= = Hepaﬁoque NMpa3IHu4YHbIE THH.

E. B. Cnupuaonona

g - é CenTsiopn Oxrsiops HosGps JMexabps Ausaps ®eBpansb Mapr Anpesnb Maii Honn Hione Asrycr
;E% | 1|4 |11|18/25|21916(23[30]| 6 |13(20(27] 4 |11|18|25| 1|8 |15|22/29]| 5 12]|19]26 4(11118125| 1|8 {15{22129}6 [13/120/27]|3 [10]17/24} 1 |8 |15122129| 8 ]12]|19]26
d = =
g8 E ';:’ 219116/23/30| 7 14]|21|28| 4 [11[18|25|2 ]9 |16[23|30]| 6 |13|20(27|3|10]17]24] 2] 9 16 ({23 1301 6 |13 (120|127 4 | 11|18 25| 1 | 8 |15|22(29| 6 [13]|20|27| 3 |10]|17|24]|31
E = &
:E‘ g g Ojtj2(3|4|5|6|7[8[9|10]1t]|12{13][14][15|16|17]18[19]20]21]22123]24]25]26 27(28[29|30|31|32|33(34(35|36[37|38[39|40|41[42|43|44|45|46|47|48|49|50]|51|52
= 0| B B B HIB/H|B|/H|B/H|B|O|H|B|H|B|H|B|H|B|H|B|H|B|H|B|H|B|H|B|H|B|H|B|H|B|H|B|H|B|H|B|H|[B|[H]|SB
* = 5[0
* || 2|0
* = =
= — K|K|=F— 5|afa]|a 242 — K|K|K|[K[K
913 =
- - | =[9] = ]
= €]
& = £} ) 3
! E) 5 )
* 5 ] = |
b-TOI 2 b = t— KK%B%? 3% VIYy — — K| K[K|K[K
— — l E -
ad 9 €
* .3 =
= —] — ] —
q’j qT ] | 1 1 | 5 =
£ 3 2222|222+ — K| K — — iy — K|K|K|K|K
=4 . pr— — | b b - _ ——
Q = -
[ b = =
o0 (— — — =] —
s =
Obo3aaqenn
=
=




